

自民党退出会谈，“牙买加”联盟破裂

德国“牙买加”联盟试探性会谈在持续 4 周之后，最终未能成功。当地时间 11 月 19 日晚，德国自民党主席克里斯蒂安·林德纳（Christian Lindner）宣布自民党退出谈判。他表示：“与其按照错误的方式执政，不如放弃参与执政。”他认为，会谈各方之间并未建立信任基础，也未找到共同的国家现代化理念。

林德纳补充说，数周的谈判得到了一份“充满无数矛盾、未决问题以及目标冲突的”文件。他明确表示：“即使部分问题达成了一致，但也是用公民的金钱以及形式上的妥协换取而来。”

联邦总理默克尔（Angela Merkel）对自民党的退出表示遗憾。她表示，联盟党一直相信，他们正在走上达成一致的道路。联盟党将在接下来的几周负责处理此事。

绿党高层指责自民党逃避责任。绿党议会党团主席格林·埃卡特（Göring-Eckardt）说：“这个联盟本来是可以实现的。”联盟党、自民党和绿党原本只在少数几点问题上存在分歧。

即使“牙买加”联盟会谈失败，社民党依然不愿参与执政。社民党副主席施特格纳尔（Ralf Stegner）在推特上表示，即使自民党退出，“社民党的立场仍然不会改变”。

德国工商业协会在试探性会谈失败之后对“牙买加”联盟可能出现“较长的不确定阶段”表示担忧。手工业也对此表示失望。

（本文译自德国每日新闻 2017 年 11 月 20 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn